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LARI MINI
ANGELO MANGIAROTTI, 1978 / 2023
KARAKTER

EN	 Lari mini is a portable version of Angelo Mangiarotti’s 
original Lari lamp from 1978. Just like the original Lari, Lari mini 
consists of a single mouth-blown piece of glass attached to 
a powder-coated metal base. The mouth-blown glass has a 
distinctive rippled structure which creates a beautiful, slightly 
blurred feel to the ambient light. Lari mini can cast its beautiful 
light in a wide range of settings – from cosy nooks in private 
homes and eye-catching reception desks at the office to dim, 
candlelit dinners at the restaurant. Lari mini charges via a 
USB-C cable and goes from zero to fully charged in 3,5 to 4 
hours. When fully charged, it can provide up to 14 hours of light.

IT	 Lari mini è la versione portatile della lampada Lari 
originale progettata da Angelo Mangiarotti nel 1978. Come la 
sua sorella maggiore, Lari mini si compone di un monoblocco 
di vetro soffiato montato su una base in metallo verniciato a 
polvere. La caratteristica struttura ondulata del monoblocco 
in vetro soffiato crea un'illuminazione confortevole e 
lievemente soffusa. Lari mini si adatta agli ambienti più 
svariati: gli angolini più intimi della casa, accattivanti luoghi 
d'accoglienza in ufficio oppure per creare un'atmosfera a 
lume di candela nei ristorante. Lari mini si ricarica tramite cavo 
USB-C e si ricarica completamente in 3,5 - 4 ore. La carica 
completa fornisce fino a 14 ore di luce.

FR	 Lari mini est une version portable de la lampe Lari originale 
d'Angelo Mangiarotti datant de 1978. À l'instar du modèle 
d'origine, Lari mini se compose d'un unique bloc de verre soufflé 
à la bouche, posé sur un socle en métal thermolaqué. Le verre 
soufflé à la bouche arbore une structure ondulée caractéristique 
qui confère à la lumière ambiante un aspect légèrement tamisé 
d'une grande beauté. Lari mini peut diffuser sa belle lumière dans 
un large éventail de situations allant des coins douillets dans les 
maisons particulières aux bureaux d'accueil attrayants dans 
des entreprises, en passant par les diners aux chandelles au 
restaurant. Lari mini se recharge via un câble USB-C et requiert 
3,5 à 4 heures pour passer de zéro à une charge complète avec 
laquelle elle peut fournir jusqu'à 14 heures de lumière.

DE	 Lari Mini ist eine tragbare Version der originalen 
Leuchte Lari, die Angelo Mangiarotti 1978 entworfen 
hat. Genau wie die Originalleuchte Lari besteht auch die 
Leuchte Lari Mini aus mundgeblasenem Glas aus einem 
Stück, das am pulverbeschichteten Lampenfuß befestigt 
ist. Das mundgeblasene Glas hat eine charakteristische 
geriffelte Struktur, die dem Raumlicht einen wunderschönen, 
leicht verschwommenen Effekt verleiht. Lara Mini passt 
mit ihrem wundervollen Licht in die unterschiedlichsten 
Interieurs, von gemütlichen Ecken in Privatwohnungen und 
Empfangstheken, die ein echter Blickfang sind, bis zu Candle-
Light Dinners im Restaurant. Der Akku von Lari Mini kann mit 
einem USB-Kabel geladen werden. Bei komplett leerem Akku 
dauert der Ladevorgang ungefähr 3,5 bis 4 Stunden. Der Akku 
hat eine Autonomie von bis zu 14 Stunden.
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Lari miniTable Lamps

Table lamp
Lampada da tavolo 
Lampe de table
Tischleuchte

Mouth-blown glass, aluminium
Vetro soffiato a bocca, alluminio
Verre soufflé à la bouche, aluminium
Mundgeblasenes Glas, Aluminium

Built-in LED
LED integrato
LED intégrée
Eingebaute LED

Non-replaceable built-in LED
LED integrato non sostituibile
LED intégrée, non remplaçable
Integrierte, nicht austauschbare LED

Dimmable, built in touch, 3 steps
Dimmerabile, touch integrato, 3 fasi
Dimmable, touche intégrée, 3 niveaux
Dimmbar, eingebauter Touch, 3 Stufen

2 x 1 W

2200 k

2 x 107 lm

Technical Informations
Caratteristiche tecniche
Caractéristiques techniques
Technische Merkmale

Materials 
Materiali
Matériaux
Materialien

Light source
Fonte luminosa
Source lumineuse
Lichtquelle

Light source replaceability 
Sostituibilità della fonte luminosa 
Remplacement de la source lumineuse
Austauschbarkeit der Lichtquelle 

Regulation
Regolazione
Régulation
Regulierung

Power
Potenza
Puissance
Leistung

Temperature
Temperatura
Température
Temperatur

System flow
Flusso sistema
Flux du système
Systemfluss

21
8.3”

11
4.3”

24 9.
4”

Base
Base
Base
Base

Shade
Paralume 
Abat-jour
Lampenschirm

Aluminium with black powder coating
Alluminio con verniciatura a polvere nera
Aluminium avec revêtement en poudre noir
Aluminium mit schwarzer Pulverbeschichtung

Mouth-blown glass
Vetro soffiato a bocca
Verre soufflé à la bouche
Mundgeblasenes Glas
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Detail
Dettaglio
Dètail
Detail

Table Lamps FicupalaBollicosa Nautilus outdoor

Omnidirectional
Omnidirezionale
Omnidirectionnel
Omnidirektional

USB/USB-C cable included
Cavo USB/USB-C incluso
Câble USB/USB-C inclus
USB/USB-C cable included

Lithium polymer 3.7V 4000mAh Approx. 14 hours at 70%  
Polimero di litio 3,7V 4000mAh Circa 14 ore al 70%"
Polimero di litio 3,7V 4000mAh Circa 14 ore al 70%"
Lithium-Polymer 3,7V 4000mAh Ca. 14 Stunden bei 70%"

200 cm

1,6 kg

     
C-Tick

Emission
Emissione
Émission
Emission

Power Supply
Alimentatore
Alimentation électrique
Stromversorgung

Battery
Batteria
Batterie
Batterie

Cable length
Lunghezza cavo
Longueur du câble
Kabellänge

Net weight  
Peso netto  
Poids net  
Netto Gewicht 

Certifications 
Certificazioni
Certifications
Zertifizierungen          

This lamp can be taken outdoors, but must be stored indoors and must not become wet or moist.
Questa lampada può essere usata all'esterno, ma deve essere conservata all'interno e non deve bagnarsi o inumidirsi.
Cette lampe peut être prise à l’extérieur, mais doit être stockée à l’intérieur et ne doit pas devenir humide ou humide.
Diese Lampe kann im Freien verwendet werden, muss aber in einem Innenraum gelagert werden und darf nicht nass oder feucht werden.
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